

Terrorista Habla de la Ayuda Nicaragua y Cuba

Sobre la amplia ayuda que Rusia, Cuba, Nicaragua y otros países ofrecen a los terroristas salvadoreños, habló el guerrillero Luis Alvarado Saravia, de 25 años, jefe de un pelotón de las Fuerzas Armadas de Liberación, FAL, quien se presentó al Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada, CIIFA, en Zacatecoluca, para acogerse a la Amnistía decretada por el Gobierno.

El guerrillero fue presentado a periodistas nacionales y extranjeros, ayer en el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, donde pormenorizó su declaración y en forma espontánea contestó las preguntas que le hicieron los reporteros.

En su relato dijo que se enroló en 1972 cuando pasó a formar parte del UDN, fachada del Partido Comunista de El Salvador, reclutado por Carlos Rodríguez, dirigente del PCS y del FAL, con ins-

trucciones recibidas en Cuba.

Fue reclutado del UDN y después juramentado para la Juventud Comunista Salvadoreña en la escuela "José María Lemus", donde ocupó cargos de cierta importancia.

En 1979 fue llevado a la Universidad Nacional donde recibió un curso sobre el manejo de armas. El 2 de marzo de 1980 hizo contacto con el "Puma", dirigente del PCS, quien le entregó 200 colones para tramitar pasaporte pues tenía que salir del país a recibir instrucción militar.

El 7 del mismo mes fue recogido en el parque Centenario y con otros jóvenes llevado a la Terminal de Oriente, para trasladarse a Nicaragua, pero antes les dieron a cada uno 150 colones.

En Nicaragua se reunió con otros salvadoreños, y de allí fueron trasladados a La Habana, Cuba, donde

—Favor pase a la página 17.



AYUDARAN A INVALIDOS.— Autoridades del Seguro Social se encuentran interesadas en ayudar a los inválidos que están recibiendo rehabilitación para que aprendan un oficio acorde a sus capacidades y posteriormente buscarles empleo. En el ISSS se realizó la mesa redonda "Terminología usada en Medicina de Rehabilitación". Izquierda, el doctor Rodolfo Girón Flores, director.

Especúlase Salida del Cnel. Majano del País

Con insistencia circuló ayer en medios informativos y extraoficiales, la especulación de que el coronel Adolfo Arnoldo Majano había salido del país, con rumbo a una nación aún no establecida, aunque se decía que era Panamá.

Como lo anunció el ingeniero José Napoleón Duarte, el Cnel. Majano, ex-miembro de la Junta de Gobierno y uno de los principales dirigentes de la insurrección del 15 de octubre de 1979 que derrocara el régimen del general Carlos Humberto Romero, también en el exilio, "fue deportado de Guatemala por penetrar sin documentos y guardaba detención en un cuerpo militar, a la orden de tribunales castrenses".

Más tarde se supo que se encontraba en la Policía Nacional y ayer corrió la versión de que anteayer había salido de ese cuerpo de seguridad, pero fue imposible establecer hacia dónde.

Según el rumor de ayer,

el juez militar que conocía de la negativa del coronel Majano sobre su nombramiento como Agregado Militar en la embajada salvadoreña en España, no había encontrado mérito para su detención y habría decretado, en consecuencia, la orden de libertad.

Ayer estuvimos tratando de comunicarnos con alguno de los miembros de la Junta de Gobierno, para confirmar la especulación, especialmente con el ingeniero José Napoleón Duarte y el coronel Jaime Abdul Gutiérrez, pero nos fue difícil. La misma situación se dio con el coronel José Guillermo García, Ministro de Defensa, y en COPREFA se nos dijo "no saber nada oficial".

Más tarde, establecimos contacto con la Secretaría de Información, donde nos prometieron decirnos algo concreto en relación a este dato, pero al final manifestaron que "nada oficial se les había comunicado", por lo que trasladamos esta noticia con las reservas del caso.



ASESINADO. (Santa Ana). El Dr. Humberto Mármol Sánchez, abogado santaneco, fue secuestrado del estacionamiento detrás de la Alcaldía. Fue encontrado asesinado. (W.M.).

Terminado el 33% de la vía a Nuevo Aeropuerto

El 33% de la autopista al Aeropuerto El Salvador está terminada. El resto estará concluida en el tercer trimestre de este año. Su costo es de 80 millones de colones, declaró el ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, Ministro de Obras Públicas.

El funcionario hizo una invitación a los periodistas para una jira por la nueva autopista, partiendo desde la carretera a Los Planes de Renderos. El objetivo principal era mostrar el adelanto que lleva la obra, las medidas de seguridad con que contará, sus ventajas, comodidad para viajar, etc.

La primera parada que hizo la caravana fue entre los kilómetros 3 y 4, lugar

donde el funcionario dio detalles sobre la construcción de los túneles que ha estado construido el MOP debajo de la vía, como paso para los peatones que residen a lo largo de la carretera. En esta forma el paso de los transeúntes a la autopista quedará restringido, como una medida de seguridad.

Pudimos observar uno de los pasos a dos niveles que se encuentra en el municipio de Santo Tomás. En ese sector funcionará una caseta para cobrar el peaje. Sus instalaciones, a pesar de que no cuentan aún con mobiliario ni equipos de ninguna clase, desde ya se puede anticipar que tendrán comodidad para los empleados.

La autopista contará con 2 carriles por lado, pero queda terreno para poder ampliarlo a seis, o sea, tres carriles por cada sentido. A la orilla de la vía serán colocadas las bardas para que no se atraviesen personas ni animales.

De acuerdo a los datos proporcionados por el ministro Morales Guillén, al entrar en funcionamiento la autopista el público podrá trasladarse del centro de San Salvador hasta el Aeropuerto El Salvador en treinta minutos, corriendo a una velocidad que oscile entre 70 y 80 kilómetros por hora. Si alcanza los 90 kilómetros, para lo cual está diseñada, llegará lógi-

—Favor pase a la página 17.



SE AMPARAN A AMNISTIA.— Numerosos campesinos que habitaban en El Paisnal, San Salvador, y en La Palma, Chalatenango, que se habían unido a los izquierdistas, se entregaron ayer a las autoridades amparados en la Ley de Amnistía. Acudieron a la Primera Brigada. (Cuartel San Carlos).

Acontecer Nacional

DESAPARECE UN NIÑO

José Aníbal Ramírez Juárez, de 4 años, desapareció el lunes al mediodía en Santa Tecla. Vestía pantaloncito celeste, camiseta amarilla.

Es moreno, pelo negro liso, nariz regular. Cualquier informe se agradecerá en el teléfono 28-2000.

INVITAN A EXPOSICION

El Centro Cultural Salvadoreño, invita a educadores, estudiantes, amas de casa, jardineros, agrónomos, ingenieros y a toda la comunidad, a visitar la exposición de Plantas Or-

Ultiman a Tiros al Dr. Mármol S. en Sta. Ana

SANTA ANA. El Dr. Humberto Mármol Sánchez, de 36 años, abogado y notario de esta ciudad, fue secuestrado anteayer a las cuatro y media de la tarde, cuando se disponía a abordar su pick up estacionado detrás de la alcaldía.

"Varios sujetos bastantes jóvenes se llevaron en su mismo vehículo al abogado... comentaron transeúntes que lograron presenciar el hecho.

Sin embargo, ayer por la mañana, el cadáver del profesional apareció en un camino polvoso entre la finca Santa Gertrudis y las ruinas del Tazumal, en jurisdicción de Chalchuapa.

El cuerpo presentaba lesiones de bala en el rostro, el tórax y en el brazo derecho. La víctima fue asesora

jurídico de la alcaldía y miembro de la Sociedad de Abogados de Occidente.

Al saberse del secuestro, la Junta Directiva de la Sociedad de Abogados convocó a sesión urgente para ver la manera de cooperar en la localización del colega secuestrado, cuyo epilogo trágico conmovió ayer a toda la sociedad santaneca ya que era ampliamente conocido. El pick-up no ha aparecido todavía. Anoche se le veló en La Auxiliadora de esta ciudad, hasta donde llegaron muchos abogados y personas que le conocían. (W.M.).

SANTA ANA. El pastor de la Iglesia Adventista del 7º Día, Félix Montoya Romero, de 45 años y su hijo Emilio Montoya Leal,

—Favor pase a la página 11.